
KOMPLEKSIANALYYSI I

Harjoitus 2, kevät 2012

1. Merkitään z(r, Θ) = r(cos Θ + i sin Θ). Osoita, että z(r, Θ + π) = −z
ja z(r,−Θ) = z̄.

2. Laske (1 − i
√

3)15 ja (1 + i)11 ja
(1 + i)5

(1 − i
√

3)7
.

3. Olkoon z ∈ C, |z| = 1, z 6= −1. Osoita, että z voidaan esittää muo-

dossa z =
1 + it

1 − it
jollain t ∈ R.

4. Ratkaise yhtälöt

a) z4 = −1, b) z6 = 1, c) z3 = −i.

5. Osoita, että joukko {z ∈ C| |z − z0| > r} on avoin (z0 ∈ C, r > 0
annettuja).

6. Olkoon A = {i, i
2 , i

3 , · · · } ⊂ C. Tutki onko A rajoitettu, suljettu,
avoin. Määrää A′ ja cl(A).

7. Määrää pisteiden 1 + i ja −3 + 2i kautta kulkevan suoran yhtälö
a) parametrimuodossa,
b) muodossa ax + by = d, a, b, d ∈ R,
c) muodossa āz + αz̄ = γ, α ∈ C ja γ ∈ R. Määrää myös y.o.

pisteiden välisen janan yhtälö.


